
Agenda - Y Cyfarfod Llawn
Lleoliad y cyfarfod:
Y Siambr - Y Senedd
Dyddiad y cyfarfod:
Dydd Mawrth, 8 Rhagfyr 2015
Amser y cyfarfod: 13.30

 

(304)v5 

1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
(45 munud)

Bydd y Llywydd yn galw ar Arweinwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i’r 
Prif Weinidog ar ôl Cwestiwn 2.
Gweld y Cwestiynau

Cwestiwn Brys 
Dechreuodd yr eitem am 14.18
Kirsty Williams (Brycheiniog a Sir Faesyfed): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad 
ynghylch penderfyniad Orchard Media and Events Group i roi’r gorau i drefnu 
Gŵyl Jazz Aberhonddu y flwyddyn nesaf?

2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes
(30 munud)

Gweld y Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

3 Datganiad gan y Gweinidog Cyllid a Busnes y Llywodraeth: 
Cyllideb Ddrafft 2016-17
(30 munud) 

4 Datganiad gan Weinidog yr Economi, Gwyddoniaeth a 
Thrafnidiaeth ar Drydaneiddio’r Rheilffyrdd
(30 munud) 

------------------------Pecyn dogfennau cyhoeddus ------------------------

http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=oral%20question&itemid=591&assembly=4&c=Oral%20Question
http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=business%20statement&itemid=512&assembly=4&c=Business%20Statement


Cwestiwn Brys 
Eluned Parrott ((Canol De Cymru): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad am gau’r uned 
babanod newydd-anedig yn Ysbyty Athrofaol Cymru i gleifion newydd o ganlyniad 
i haint?

5 Gorchymyn Deddf Sector Amaethyddol (Cymru) 2014 (Addasu 
Canlyniadol) 2015
(15 munud)

NDM5903 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru; yn unol â Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Orchymyn Deddf Sector Amaethyddol 
(Cymru) 2014 (Addasu Canlyniadol) 2015 yn cael ei llunio yn unol â'r fersiwn 
ddrafft a osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar 18 Tachwedd 2015.

Dogfennau Ategol
Gorchymyn Deddf Sector Amaethyddol (Cymru) 2014 (Addasu Canlyniadol) 2015
Memorandwm Esboniadol (Saesneg yn unig)
Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol - Dim pwyntiau 
adrodd

6 Dadl ar Egwyddorion Cyffredinol Bil Iechyd y Cyhoedd (Cymru)
(60 munud)

NDM5899 Mark Drakeford (Gorllewin Caerdydd)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 26.11:

Yn cytuno i egwyddorion cyffredinol Bil Iechyd y Cyhoedd (Cymru).

Gosodwyd Bil Iechyd y Cyhoedd (Cymru) a'r Memorandwm Esboniadol gerbron y 
Cynulliad ar 8 Mehefin 2015. 

Gosodwyd adroddiad y Pwyllgor Iechyd a Gofal Cymdeithasol ar Fil Iechyd y 
Cyhoedd (Cymru) gerbron y Cynulliad ar 30 Tachwedd 2015.

http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10438/sub-ld10438-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10438-em/sub-ld10438-em-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10452/cr-ld10452-w.pdf


Yn unol â Rheol Sefydlog 12.23 (iii), ni ddewiswyd y gwelliant a gyflwynwyd i’r 
cynnig hwn.

Dogfennau Ategol
Bil Iechyd y Cyhoedd (Cymru)
Memorandwm Esboniadol
Adroddiad y Pwyllgor Iechyd a Gofal Cymdeithasol
Adroddiad y Pwyllgor Cyllid
Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol

7 Dadl ar Benderfyniad Ariannol Bil Iechyd y Cyhoedd (Cymru)
(5 munud)

NDM5900 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, at ddibenion unrhyw ddarpariaethau 
sy'n deillio o Fil Iechyd y Cyhoedd (Cymru), yn cytuno i unrhyw gynnydd mewn 
gwariant o'r math y cyfeiriwyd ato yn Rheol Sefydlog 26.69, sy'n codi o ganlyniad 
i'r Bil.

8 Dadl ar Egwyddorion Cyffredinol y Bil Casglu a Rheoli Trethi 
(Cymru)
(60 munud)

NDM5901 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 26.11:

Yn cytuno i egwyddorion cyffredinol y Bil Casglu a Rheoli Trethi (Cymru).

Gosodwyd y Bil Casglu a Rheoli Trethi (Cymru) a'r Memorandwm Esboniadol 
gerbron y Cynulliad ar 13 Gorffennaf 2015.

Gosodwyd adroddiad y Pwyllgor Cyllid ar y Bil Casglu a Rheoli Trethi (Cymru) 
gerbron y Cynulliad ar 27 Tachwedd 2015.

Dogfennau Ategol
Y Bil Casglu a Rheoli Trethi (Cymru)

http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=motions%20and%20amendments&itemid=753&assembly=4&c=Motions%20and%20Amendments
http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=motions%20and%20amendments&itemid=753&assembly=4&c=Motions%20and%20Amendments
http://www.assembly.wales/laid%20documents/pri-ld10224/pri-ld10224-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/pri-ld10224-em/pri-ld10224-em-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10456/cr-ld10456-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10365/cr-ld10365-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10458/cr-ld10458-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/pri-ld10293/pri-ld10293-w.pdf


Memorandwm Esboniadol
Adroddiad y Pwyllgor Cyllid
Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol

9 Dadl ar Benderfyniad Ariannol y Bil Casglu a Rheoli Trethi (Cymru)
(5 munud)

NDM5902 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, at ddibenion unrhyw ddarpariaethau 
sy'n deillio o'r Bil Casglu a Rheoli Trethi (Cymru) yn cytuno i unrhyw gynnydd 
mewn gwariant o'r math y cyfeiriwyd ato yn Rheol Sefydlog 26.69, sy'n codi o 
ganlyniad i'r Bil.

10 Cyfnod pleidleisio
 

Cynhelir Cyfarfod Llawn nesaf y Cynulliad am 13.30, Dydd Mercher, 9 Rhagfyr 
2015

http://www.assembly.wales/laid%20documents/pri-ld10293-em/pri-ld10293-em-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10451/cr-ld10451-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10446/cr-ld10446-w.pdf


Cwestiynau Llafar y Cynulliad a gyflwynwyd ar 3 Rhagfyr 
2015 i'w hateb ar 8 Rhagfyr 2015

R - Yn dynodi bod yr Aelod wedi datgan buddiant.
W - Yn dynodi bod y cwestiwn wedi'i gyflwyno yn Gymraeg.

(Dangosir rhif gwreiddiol y Cwestiwn mewn cromfachau)

Bydd y Llywydd yn galw ar Lefarwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i'r Prif 
Weinidog ar ôl Cwestiwn 2.

Gofyn i Brif Weinidog Cymru

1. Jeff Cuthbert (Caerffili): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am 
fanteision posibl metro de Cymru? OAQ(4)2631(FM)

2. Alun Ffred Jones (Arfon): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am 
ddatganoli cyfraddau busnes? OAQ(4)2632(FM)W

3. Kirsty Williams (Brycheiniog a Sir Faesyfed): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am effaith lefelau ffioedd gofal preswyl ar hyfywedd y 
sector? OAQ(4)2622(FM)

4. Gwyn Price (Islwyn): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am y 
mentrau y mae Llywodraeth Cymru wedi'u cyflwyno i gefnogi 
entrepreneuriaid yng Nghymru? OAQ(4)2623(FM)

5. Mark Isherwood (Gogledd Cymru): Sut y mae Llywodraeth Cymru yn 
helpu i wella lles pobl yng Ngogledd Cymru? OAQ(4)2621(FM)

6. Gwenda Thomas (Castell-nedd): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad 
am y ddarpariaeth o hyfforddiant i bobl anabl? OAQ(4)2617(FM)

7. Elin Jones (Ceredigion): A wnaiff y Prif Weinidog roi'r wybodaeth 
ddiweddaraf am gynnydd yr astudiaeth gwmpasu gychwynnol ar y 
rheilffordd Aberystwyth-Caerfyrddin? OAQ(4)2620(FM)W

8. William Powell (Canolbarth a Gorllewin Cymru): A wnaiff y Prif 
Weinidog ddatganiad am signal ffonau symudol yng Nghanolbarth a 
Gorllewin Cymru? OAQ(4)2625(FM)

9. Andrew RT Davies (Canol De Cymru):  Pa gynigion sydd gan 
Lywodraeth Cymru i i greu swyddi mewn cymunedau ledled Canol De 
Cymru? OAQ(4)2616(FM)

Tudalen y pecyn 1

Eitem 1



10. Bethan Jenkins (Gorllewin De Cymru): Pa drafodaethau y mae'r Prif 
Weinidog wedi'u cael gyda Llywodraeth y DU ynghylch adfer pyllau 
cloddio glo brig yng Nghymru? OAQ(4)2618(FM)

11. Darren Millar (Gorllewin Clwyd): Pa gamau y mae Llywodraeth 
Cymru yn eu cymryd i gefnogi cymunedau gwledig yng Nghonwy a Sir 
Ddinbych? OAQ(4)2615(FM)

12. Jenny Rathbone (Canol Caerdydd): Pa asesiad y mae'r Prif 
Weinidog wedi'i wneud o'r effaith y mae adolygiad o  wariant 
Llywodraeth y DU wedi'i chael ar lywodraeth leol yng Nghymru? 
OAQ(4)2628(FM)

13. Rhun ap Iorwerth (Ynys Môn): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am ddatblygu'r gadwyn gyflenwi Gymreig ar gyfer Wylfa 
Newydd? OAQ(4)2630(FM)W

14. Peter Black (Gorllewin De Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am drydaneiddio'r brif reilffordd o Abertawe i Lundain? 
OAQ(4)2614(FM)

15. Janet Haworth (Gogledd Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog roi'r 
wybodaeth ddiweddaraf am gynlluniau Llywodraeth Cymru i atal 
llifogydd yng Ngogledd Cymru? OAQ(4)2619(FM)

Tudalen y pecyn 2



Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

Mae agendâu'r Cyfarfod Llawn yn cael eu cyhoeddi wythnos cyn pob 
cyfarfod, ac maent i'w gweld ar dudalen y Cyfarfod Llawn

Dydd Mawrth 12 Ionawr 2016 a dydd Mercher 13 Ionawr 2016
Dydd Mawrth 19 Ionawr 2016 a dydd Mercher 20 Ionawr 2016
Dydd Mawrth 26 Ionawr 2016 a dydd Mercher 27 Ionawr 2016

Dydd Mawrth 12 Ionawr 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i'r Prif Weinidog (45 munud)  
 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud) 
 Datganiad gan y Gweinidog Cyfoeth Naturiol: Cynhyrchu Ynni Lleol (30 

munud)
 Rheoliadau Cyngor y Gweithlu Addysg (Ffioedd Cofrestru) (Cymru) 2016 

(15 munud)
 Cynnig Cydsyniad Deddfwriaethol ar y Bil Diwygio Lles a Gwaith sy'n 

ymwneud â darpariaethau/diwygiadau i'r Bil ynghylch y Comisiwn 
Symudedd Cymdeithasol (15 munud)

 Dadl ar Adroddiad Blynyddol Effaith a Chyrhaeddiad Comisiynydd Pobl 
Hŷn Cymru 2014-15 (60 munud)  

Dydd Mercher 13 Ionawr 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i’r Gweinidog Cyllid a Busnes y Llywodraeth (45 munud)
 Cwestiynau i’r Gweinidog Gwasanaethau Cyhoeddus (45 munud)

Busnes y Cynulliad

Tudalen y pecyn 3

Eitem 2

http://www.senedd.cynulliad.cymru/ieListMeetings.aspx?CommitteeId=153


 Bil Cymru drafft (180 munud)
 Dadl Fer - William Powell (Canolbarth a Gorllewin Cymru) (30 munud)

Dydd Mawrth 19 Ionawr 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i'r Prif Weinidog (45 munud)  
 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud) 
 Rheoliadau Cynlluniau Gostyngiadau’r Dreth Gyngor (Gofynion 

Rhagnodedig a'r Cynllun Diofyn) (Cymru) (Diwygio) 2016 (15 munud)
 Dadl ar yr Adroddiad Blynyddol ar Gydraddoldeb 2014-15 (60 munud)

Dydd Mercher 20 Ionawr 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i Weinidog yr Economi, Gwyddoniaeth a Thrafnidiaeth (45 
munud)

 Cwestiynau i’r Cwnsler Cyffredinol (45 munud) 

Busnes y Cynulliad

 Cwestiynau i Gomisiwn y Cynulliad (30 munud)
 Dadl ar adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol 

ynghylch Deddfu yng Nghymru (60 munud) 
 Dadl Cyfnod 3 ar y Bil Lefelau Staff Nyrsio (Cymru) (120 munud)
 Dadl Fer - Lynne Neagle (Torfaen) (30 munud)

Tudalen y pecyn 4



Dydd Mawrth 26 Ionawr 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i'r Prif Weinidog (45 munud)  
 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud) 
 Rheoliadau Cynllunio Gwlad a Thref (Ffioedd am Geisiadau, Ceisiadau 

Tybiedig ac Ymweliadau Safle) (Cymru) (Diwygio) 2016 (15 munud)
 Cynnig o dan Reol Sefydlog 12.24 i gynnal dadl ar y canlynol gyda'i gilydd 

ond gyda phleidleisiau ar wahân:  
o Rheoliadau Datblygiadau o Arwyddocâd Cenedlaethol (Meini Prawf 

Penodedig a Chydsyniadau Eilaidd Rhagnodedig) (Cymru) 2016 (5 
munud)

o Rheoliadau Datblygiadau o Arwyddocâd Cenedlaethol (Ffïoedd) 
(Cymru) 2016 (5 munud)

 Rheoliadau Deddf Cronfeydd Dŵr 1975 (Esemptiadau, Apeliadau ac 
Arolygiadau) (Cymru) 2016 (15 munud)

 Gorchymyn Rheoleiddio Gwarchod Plant a Gofal Dydd (Cymru) 2016 (15 
munud)

 Gorchymyn Eithriadau Gwarchod Plant a Gofal Dydd (Cymru) (Diwygio) 
2016 (15 munud)

 Cynnig Cydsyniad Deddfwriaethol ar Fil Undebau Llafur y DU (15 munud) 
 Bil yr Amgylchedd (Cymru) Cyfnod 3 (180 munud)

Dydd Mercher 27 Ionawr 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i’r Gweinidog Iechyd a Gwasanaethau Cymdeithasol (45 
munud) 

 Cwestiynau i’r Gweinidog Addysg a Sgiliau (45 munud)

Busnes y Cynulliad

Tudalen y pecyn 5



 Amser a neilltuwyd i’r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i’r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i Blaid Cymru (60 munud)
 Dadl Cyfnod 4 ar y Bil Lefelau Staff Nyrsio (Cymru) (15 munud)
 Dadl Fer - Angela Burns (Gorllewin Caerfyrddin a De Sir Benfro) (30 

munud)

Tudalen y pecyn 6



Crynodeb o Bleidleisiau / Votes Summary

General Principles of the Public Health (Wales) Bill 
NDM5899 Egwyddorion Cyffredinol Bil Iechyd y Cyhoedd (Cymru)
(Tue Dec 8, 2015 - 18:00:09)
Enw / Name Plaid Wleidyddol / Political Party Pleidlais / Vote
Cadeirydd / Chair  Heb Bleidleisio / Did not vote
Griffiths Lesley Llafur / Labour O blaid / For
Sargeant Carl Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote
Gregory Janice Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote
Hutt Jane Llafur / Labour O blaid / For
Jones Carwyn Llafur / Labour O blaid / For
Hart Edwina Llafur / Labour O blaid / For
Drakeford Mark Llafur / Labour O blaid / For
Andrews Leighton Llafur / Labour O blaid / For
Lewis Huw Llafur / Labour O blaid / For
Black Peter Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Williams Kirsty Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Gruffydd Llyr Huws Plaid Cymru Heb Bleidleisio / Did not vote
Thomas Simon Plaid Cymru Heb Bleidleisio / Did not vote
Wood Leanne Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Jones Elin Plaid Cymru Ymatal / Abstain
James Julie Llafur / Labour O blaid / For
Evans Rebecca Llafur / Labour O blaid / For
Gething Vaughan Llafur / Labour O blaid / For
Skates Ken Llafur / Labour O blaid / For
Antoniw Mick Llafur / Labour O blaid / For
Mewies Sandy Llafur / Labour O blaid / For
Chapman Christine Llafur / Labour O blaid / For
Rees David Llafur / Labour O blaid / For
Isherwood Mark Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against
Millar Darren Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against
Graham William Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against
Davies Andrew R T Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against
Davies Paul Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against
Burns Angela Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against
Roberts Aled Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Parrott Eluned Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Powell William Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Elis-Thomas Dafydd Plaid Cymru O blaid / For
Jenkins Bethan Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Whittle Lindsay Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Davies Jocelyn Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Ap Iorwerth Rhun Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Ffred Jones Alun Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Glyn Thomas Rhodri Plaid Cymru Heb Bleidleisio / Did not vote
Thomas Gwenda Llafur / Labour O blaid / For
Hedges Mike Llafur / Labour O blaid / For
Morgan Julie Llafur / Labour O blaid / For
Cuthbert Jeff Llafur / Labour O blaid / For
Griffiths John Llafur / Labour O blaid / For
Watson Joyce Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote
Rathbone Jenny Llafur / Labour O blaid / For
Neagle Lynne Llafur / Labour O blaid / For
Davies Alun Llafur / Labour O blaid / For
Davies Keith Llafur / Labour O blaid / For
Jones Ann Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote
Price Gwyn Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote
Asghar Mohammad (Oscar) Ceidwadwyr / Conservative Heb Bleidleisio / Did not vote
George Russell Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against
Haworth Janet Ceidwadwyr / Conservative Heb Bleidleisio / Did not vote
Davies Suzy Ceidwadwyr / Conservative Heb Bleidleisio / Did not vote
Finch-Saunders Janet Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against
Ramsay Nick Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against
Hussain Altaf Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against

O blaid / For: 25
Ymatal / Abstain: 1
Yn erbyn / Against: 21
Cyfanswm / Total: 47

Tudalen y pecyn 7

Atodiad i'r Agenda



NDM5900 Financial Resolution of the Public Health (Wales) Bill 
NDM5900 Benderfyniad Ariannol Bil Iechyd y Cyhoedd (Cymru)
(Tue Dec 8, 2015 - 18:00:35)
Enw / Name Plaid Wleidyddol / Political Party Pleidlais / Vote
Cadeirydd / Chair  Heb Bleidleisio / Did not vote
Griffiths Lesley Llafur / Labour O blaid / For
Sargeant Carl Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote
Gregory Janice Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote
Hutt Jane Llafur / Labour O blaid / For
Jones Carwyn Llafur / Labour O blaid / For
Hart Edwina Llafur / Labour O blaid / For
Drakeford Mark Llafur / Labour O blaid / For
Andrews Leighton Llafur / Labour O blaid / For
Lewis Huw Llafur / Labour O blaid / For
Black Peter Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Williams Kirsty Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Gruffydd Llyr Huws Plaid Cymru Heb Bleidleisio / Did not vote
Thomas Simon Plaid Cymru Heb Bleidleisio / Did not vote
Wood Leanne Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Jones Elin Plaid Cymru Ymatal / Abstain
James Julie Llafur / Labour O blaid / For
Evans Rebecca Llafur / Labour O blaid / For
Gething Vaughan Llafur / Labour O blaid / For
Skates Ken Llafur / Labour O blaid / For
Antoniw Mick Llafur / Labour O blaid / For
Mewies Sandy Llafur / Labour O blaid / For
Chapman Christine Llafur / Labour O blaid / For
Rees David Llafur / Labour O blaid / For
Isherwood Mark Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against
Millar Darren Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against
Graham William Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against
Davies Andrew R T Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against
Davies Paul Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against
Burns Angela Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against
Roberts Aled Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Parrott Eluned Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Powell William Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Elis-Thomas Dafydd Plaid Cymru Heb Bleidleisio / Did not vote
Jenkins Bethan Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Whittle Lindsay Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Davies Jocelyn Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Ap Iorwerth Rhun Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Ffred Jones Alun Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Glyn Thomas Rhodri Plaid Cymru Heb Bleidleisio / Did not vote
Thomas Gwenda Llafur / Labour O blaid / For
Hedges Mike Llafur / Labour O blaid / For
Morgan Julie Llafur / Labour O blaid / For
Cuthbert Jeff Llafur / Labour O blaid / For
Griffiths John Llafur / Labour O blaid / For
Watson Joyce Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote
Rathbone Jenny Llafur / Labour O blaid / For
Neagle Lynne Llafur / Labour O blaid / For
Davies Alun Llafur / Labour O blaid / For
Davies Keith Llafur / Labour O blaid / For
Jones Ann Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote
Price Gwyn Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote
Asghar Mohammad (Oscar) Ceidwadwyr / Conservative Heb Bleidleisio / Did not vote
George Russell Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against
Haworth Janet Ceidwadwyr / Conservative Heb Bleidleisio / Did not vote
Davies Suzy Ceidwadwyr / Conservative Heb Bleidleisio / Did not vote
Finch-Saunders Janet Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against
Ramsay Nick Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against
Hussain Altaf Ceidwadwyr / Conservative Yn erbyn / Against

O blaid / For: 24
Ymatal / Abstain: 1
Yn erbyn / Against: 21
Cyfanswm / Total: 46

Tudalen y pecyn 8


	Agenda
	1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
	2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes
	 Crynodeb o Bleidleisiau

